

『きどにゃんとゆく！水・電解質を学ぶ旅

腎生理がわかれば、水・電解質異常がわかる！』正誤表

いつも小社出版物をご利用いただき誠にありがとうございます。当該書籍に以下の誤りがございました。深くお詫びするとともにここに訂正いたします。

■154 ページ 表 5-1 高 K 血症の治療

・左の列、上から五段目

【誤】

β_2 受容体拮抗薬を、噴霧器で10～20mg吸入、もしくは100mLの5%ブドウ糖液に0.5mg(静脈内投与)

【正】

β_2 作動薬(刺激薬)を、噴霧器で10～20mg吸入、もしくは100mLの5%ブドウ糖液に0.5mg(静脈内投与)

2019年7月現在